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Ibones de Anayet

DIA: 21-03-15
HORA: 07:30
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LUGAR: Campus Plaza San Francisco, U.Z.

Desde la Sección de Media Montaña y Raquetas queremos ofreceros la posibilidad de visitar este bonito rincón del Pirineo desde donde vamos a poder contemplar el Pico anayet, el Vértice, los picos Arroyeras, Espelunciecha, el cercano Midi d’Ossau…también veremos los principales tresmiles del valle de Tena: Balaitus, Infiernos, Garmo , Argualas…

La excursión parte del parking de Anayet, en la estación de esquí de Formigal, desde aquí tomaremos dirección al barranco de Culibillas por el que ascenderemos suavemente hasta llegar al fondo, aquí se empina un poco la pendiente, que una vez superada nos dejará en los llanos de los ibones de Anayet, tapados en esta época por la nieve.
Distancia: 7 Km

Desnivel: 500 m

Duración: 4-4.30 horas sin paradas

Para participar en la excursión es necesario: estar federado en la modalidad B o hacerse un seguro de día con el club (1.5€ socios y 3€ no socios). Podeis apuntaros en el correo electrónico de la sección mediamontana@clubalpinouniversitario.com hasta el jueves 19 y en el club el jueves 19 de marzo de 20 a 21:15 horas.

Hay que indicar  si vais a necesitar alquilar las raquetas y si disponeis de vehículo.

El precio del alquiler es: 10 € raquetas y bastones y 8 € sólo raquetas. 

Esta actividad puede sufrir modificaciones dependiendo de la meteorología o de cualquier otra  circunstancia que así lo requiera.

Obligatorio consultar el pdf del material necesario para las salidas con raquetas:

http://www.clubalpinouniversitario.com/general/sites/default/files/EquipoRaquetas.pdf
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